

ПРОТОКОЛ № 1

От дейността на комисия, назначена със Заповед № МЕР-ВН-ЗАП-441/10.04.2019 г. за разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „**Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на леки автомобили, собственост на ЕСО ЕАД МЕР Варна**“ с 2 обособени позиции: **Обособена позиция №1** – „Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на леки автомобили, обслужващи МЕР Варна и ТДУ Изток“ и **Обособена позиция №2** - „Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на леки автомобили, обслужващи МЕРП Добрич“, открита с решение № МЕР-ВН-ЗАП-256/28.02.2019 г. на Ръководителя на МЕР Варна и вписана в регистъра на обществените поръчки под №01379-2019-0033.

Състав на комисията:

Председател: Радослав Великов – инженер мехник;
и членове: 1.Евгени Балтаджиев – инженер ПЕЕ, сектор „ТП и П“;
2.Велислава Гергова – диспечер автотранспорт;
3. Румяна Петрова – инженер, пренос на ел.енергия ИРД;
4. Боряна Михайлова – юрисконсулт.

Резултати от работата на комисията:

I. На 10.04.2019 г. от 10:00 ч. комисията проведе открито заседание за отваряне на постъпилите оферти за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „**Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на леки автомобили, собственост на ЕСО ЕАД МЕР Варна**“: **Обособена позиция №1** – „Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на леки автомобили, обслужващи МЕР Варна и ТДУ Изток“, **Обособена позиция №2** - „Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на леки автомобили, обслужващи МЕРП Добрич“ на следните участници:

1. „**М.И.Г.**“ **ООД**, гр.Варна с подадена оферта с вх. № СПОП-МЕР-ВН-271/1/05.04.2019 г., 14:45 ч., за участие в Обособена позиция №1 „Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на леки автомобили, обслужващи МЕР Варна и ТДУ Изток“;

2. „**КАРИО**“ **ООД**, гр.Сливен с подадена оферта с вх. № СПОП-МЕР-ВН-271/2/05.04.2019 г., 11:36 ч., за участие в Обособена позиция №1 „Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на леки автомобили, обслужващи МЕР Варна и ТДУ Изток“ и в Обособена позиция №2 „Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на леки автомобили, обслужващи МЕРП Добрич“;

3. „**ТЕХНОКАР**“ **ЕООД**, гр.Варна с подадена оферта с вх. № СПОП-МЕР-ВН-271/3/09.04.2019 г., 11:51 ч., за участие в Обособена позиция №1 „Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на леки автомобили, обслужващи МЕР Варна и ТДУ Изток“;

4. **КООПЕРАЦИЯ АУТОМОТОР**, гр.Варна с подадена оферта с вх. № СПОП-МЕР-ВН-271/4/09.04.2019 г., 13:44 ч., за участие в Обособена позиция №1 „Техническо

обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на леки автомобили, обслужващи МЕР Варна и ТДУ Изток“;

5. **“АЛФА СЕРВИЗ ПЛЮС“ ЕООД**, гр.Варна с подадена оферта с вх. № СПОП-МЕР-ВН-271/5/09.04.2019 г., 14:35 ч., за участие в Обособена позиция №1 „Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на леки автомобили, обслужващи МЕР Варна и ТДУ Изток“;

6. **“ДИЙОМА“ ЕООД**, гр.Варна с подадена оферта с вх. № СПОП-МЕР-ВН-271/6/09.04.2019 г., 16:05 ч., за участие в Обособена позиция №1 „Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на леки автомобили, обслужващи МЕР Варна и ТДУ Изток“.

На публичното заседание присъстваха представители на участниците **КООПЕРАЦИЯ АУТОМОТОР**, **„ДИЙОМА“ ЕООД** и **„ТЕХНОКАР“ ЕООД**, съгласно приложения присъствен лист.

В изпълнение на чл. 51, ал. 8 от ППЗОП, всички членове на комисията попълниха декларации относно изискванията на чл. 103, ал.2 от ЗОП.

Комисията констатира, че офертите са подадени в срок, налице са всички законови предпоставки за разглеждане на офертите и реши да пристъпи към отваряне на офертите по реда на тяхното постъпване и проверка за съответствието им със списъка на документите, съдържащи се в офертите и с предварително обявените от възложителя условия.

Председателят на комисията отвори по реда на тяхното постъпване запечатаните непрозрачни опаковки и установи наличието на отделен запечатан плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ във всяка от тях. Председателят на комисията оповести съдържанието на всяка от опаковките.

Трима от членовете на комисията подписаха техническите предложения и пликите с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участниците и за двете обособени позиции.

Председателят на комисията предложи на представителите на участниците да подпишат техническите предложения и пликите с надпис „Предлагани ценови параметри“ на останалите участници и те се възползваха от това си право. Представителите на **КООПЕРАЦИЯ АУТОМОТОР** и **„ДИЙОМА“ ЕООД** подписаха техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ на **„ТЕХНОКАР“ ЕООД**, представителите на **„ТЕХНОКАР“ ЕООД** и **„ДИЙОМА“ ЕООД** подписаха техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ на **КООПЕРАЦИЯ АУТОМОТОР**, а представителите на **„ТЕХНОКАР“ ЕООД** и **КООПЕРАЦИЯ АУТОМОТОР** подписаха техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ на **„ДИЙОМА“ ЕООД**.

Представителите на **КООПЕРАЦИЯ АУТОМОТОР** и **„ДИЙОМА“ ЕООД** подписаха техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ на **„КАРИО“ ООД** за обособена позиция №2, но представителят на **„ТЕХНОКАР“ ЕООД** не се възползва от това си право.

С това приключи публичната част от заседанието на комисията.

II. На проведено закрито заседание, състояло се веднага след откритото, комисията разгледа подробно представените от участниците документи за съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от възложителя и констатира следното:

За Обособена позиция №1: „Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на леки автомобили, обслужващи МЕР Варна и ТДУ Изток“:

1. “М.И.Г.“ ООД

Участникът е представил един брой Единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП), записан на оптичен носител и подписан с електронен подпис от представителите, представляващи участника. При разглеждането му, комисията констатира следните непълноти:

1.1. В част II: Информация за икономическия оператор, буква А: Информация за икономическия оператор, не е посочена обособената/ите позиция/и, за които участникът подава оферта.

2. "КАРИО" ООД

Участникът е представил един брой ЕЕДОП, записан на оптичен носител и подписан с електронен подпис от представителя, представляващ участника.

Предвид декларираното в ЕЕДОП и данните, публикувани в публични регистри, комисията установи, че няма несъответствие на информацията, включително нередовност или фактическа грешка или несъответствие с изискванията към личното състояние на участника и критериите за подбор, поставени от възложителя.

3. "ТЕХНОКАР" ЕООД

Участникът е представил един брой ЕЕДОП, записан на оптичен носител и подписан с електронен подпис от представителя, представляващ участника.

При разглеждането му, комисията констатира следните непълноти:

3.1. В част IV: Критерии за подбор, буква В: Технически и професионални способности, съдържаща описание на техническите лица, които ще бъдат на разположение за изпълнение на договора, участникът е посочил само, че ще използва две технически лица без допълнителна информация.

4. "КООПЕРАЦИЯ АУТОМОТОР"

Участникът е представил два броя ЕЕДОП:

4.1. Един брой попълнен ЕЕДОП за „КООПЕРАЦИЯ АУТОМОТОР“, записан на оптичен носител и подписан с електронен подпис от представителя, представляващи участника. При разглеждането му, комисията констатира следните непълноти:

4.1.1. В част II: Информация за икономическия оператор, буква А: Информация за икономическия оператор, не е посочена обособената/ите позиция/и, за които участникът подава оферта.

4.2. Един брой попълнен ЕЕДОП за Друмка Желева Стоянова – субект, чийто капацитет икономическият оператор ще използва, за да изпълни критериите за подбор. ЕЕДОП е записан на оптичен носител и подписан с електронен подпис от представителя, представляващ участника.

При разглеждането му, комисията констатира следните непълноти:

4.2.1. В част II: Информация за икономическия оператор, буква А: Информация за икономическия оператор, не е посочена обособената/ите позиция/и, за които участникът подава оферта.

4.2.2. В част IV: Критерии за подбор, буква В: Технически и професионални способности, съдържаща описание на инструменти, съоръжения или техническо оборудване, които ще бъдат на разположение за изпълнение на договора, субекта е посочил, че ще предостави закрыта сервизна база за обслужване на леки и лекотоварни автомобили, но не е посочил с какви инструменти разполага сервизната база, съгласно минималните изисквания по т.3 от Раздел III.1.3 от обявлението на Възложителя. В случай, че субекта ще предостави само помещението за сервизната база, то това не би следвало да се отразява като инструменти, съоръжения или техническо оборудване.

5. "АЛФА СЕРВИЗ ПЛЮС" ЕООД

Участникът е представил един брой Единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП), записан на оптичен носител и подписан с електронен подпис от представителя, представляващ участника. При разглеждането му, комисията констатира следните непълноти:

5.1. В част II: Информация за икономическия оператор, буква А: Информация за икономическия оператор, не е посочена обособената/ите позиция/и, за които участникът подава оферта.

6. "ДИЙОМА" ЕООД

Участникът е представил два броя ЕЕДОП:

6.1. Един брой попълнен ЕЕДОП за „ДИЙОМА“ ЕООД, записан на оптичен носител и подписан с електронен подпис от представителя, представляващ участника.

6.2. Един брой попълнен ЕЕДОП за „ДИЙОМА ТРАНС“ ЕООД – субект, чийто капацитет икономическият оператор ще използва, за да изпълни критериите за подбор. ЕЕДОП е записан на оптичен носител и подписан с електронен подпис от представителя, представляващ участника.

Предвид декларираното в двата ЕЕДОП-а и данните, публикувани в публични регистри, комисията установи, че няма несъответствие на информацията, включително нередовност или фактическа грешка или несъответствие с изискванията към личното състояние на участника и критериите за подбор, поставени от възложителя.

За Обособена позиция №2: „Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на леки автомобили, обслужващи МЕПР Добрич“:

1. “КАРИО“ ООД

Участникът е представил два броя ЕЕДОП:

1.1. Един брой попълнен ЕЕДОП за „КАРИО“ООД, записан на оптичен носител и подписан с електронен подпис от представителя, представляващ участника.

1.2. Един брой попълнен ЕЕДОП за „ДОБРИЧ 2001“ЕООД – субект, чийто капацитет икономическият оператор ще използва, за да изпълни критериите за подбор. ЕЕДОП е записан на оптичен носител и подписан с електронен подпис от представителя, представляващ участника.

Предвид декларираното в двата ЕЕДОП-а и данните, публикувани в публични регистри, комисията установи, че няма несъответствие на информацията, включително нередовност или фактическа грешка или несъответствие с изискванията към личното състояние на участника и критериите за подбор, поставени от възложителя.

III. На основание чл. 54, ал. 9 от ППЗОП, в срок до 5 (пет) работни дни от датата на получаване на протокола, участниците, по отношение на които е констатирано несъответствие или липса на информация, могат да представят на комисията нов електронен ЕЕДОП, записан на оптичен носител, и/или други документи, които съдържат променена и/или допълнена информация.

Електронният ЕЕДОП, записан на оптичен носител, и документите се представят в един екземпляр в запечатана непрозрачна опаковка от участника или от упълномощен от него представител лично или чрез пощенска или друга куриерска услуга с препоръчана пратка с обратна разписка на адреса на Възложителя: гр. Варна 9000, ул. „Оборище“ № 13А, ет.5, ст.511. Върху опаковката се посочва наименованието на участника и наименованието на поръчката, за която се подават допълнителни документи.

Настоящият протокол е съставен на 16.04.2019 г.

ПРИЛОЖЕНИЯ: 1.Присъствен лист – 1 лист.

Председател: **Заличено съгл. чл.36а, ал.3 от ЗОП**

/Радослав Великов/

Членове: **Заличено съгл. чл.36а, ал.3 от ЗОП**

/Евгени Балтаджиев/

Заличено съгл. чл.36а, ал.3 от ЗОП

/Велислава Гергова/

Заличено съгл. чл.36а, ал.3 от ЗОП

/Румяна Петрова/

Заличено съгл. чл.36а, ал.3 от ЗОП

/Боряна Михайлова/